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Index Pour une utilisation correcte sans risques, veuillez lire le manuel d'utilisation en entier avant de vous servir du climatiseur.
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Veuillez prendre conseil auprés de votre revendeur avant de mettre ce produit au rebut.
R Votre produit MITSUBISHI ELECTRIC est congu et fabriqué a partir de matériaux de grande qualité qui peuvent étre recyclés et/ou
emarque o L e . y . . . N
réutilisés. Ce symbole signifie que les appareils électriques et électroniques, les batteries et les accumulateurs, ne doivent pas étre
mis au rebut avec les déchets ménagers une fois en fin de vie. Si un symbole chimique est imprimé sous le symbole (Fig. 1), ce
symbole chimique signifie que la batterie ou 'accumulateur contient un certain taux de métaux lourds.
Ces informations seront signalées comme suit : Hg : mercure (0,0005 %), Cd : cadmium (0,002 %), Pb : plomb (0,004 %)
Aidez-nous a préserver I'environnement dans lequel nous vivons !
Conformité aux régles indiennes de gestion des déchets électroniques de 2016
_ Le présent produit est conforme aux régles indiennes de gestion des déchets électroniques de 2016 et ne permet pas I'utilisation
de plomb, de mercure, de chrome hexavalent, de polybromobiphényles ou de polybromodiphényléthers dans des concentrations
Fig. 1 supérieures a 0,1 % en poids (et a 0,01 % en poids pour le cadmium), sauf pour I'exception définie en annexe Il des regles.
Remarque :

Dans le présent manuel d’utilisation, I’expression “Télécommande filaire” fait référence au modéle PAR-40MAA.
Pour toute information relative a un autre modéle de télécommande, reportez-vous au livret d’instructions fourni dans la boite de cette
derniére.

1. Consignes de sécurité

» Avant d’installer le climatiseur, lire attentivement toutes
les “Consignes de sécurité”.

» Les “Consignes de sécurité” reprennent des points trés
importants concernant la sécurité. Veillez bien a les
suivre.

» Veuillez consulter ou obtenir la permission votre com-
pagnie d’électricité avant de connecter votre systéme.

Symboles utilisés dans le texte

I\ Avertissement :

Précautions a suivre pour éviter tout danger de blessure ou de dé-
cés de l'utilisateur.

N\ Précaution :

Décrit les précautions qui doivent étre prises pour éviter d’endom-
mager I'appareil.

Symboles utilisés dans les illustrations

@ - Indique un élément qui doit étre mis a la terre.

N\ Avertissement :

Ces appareils ne sont pas accessibles au public.

Cet appareil ne doit pas étre installé par I'utilisateur. Demander au
revendeur ou a une société agréée de I'installer. Si I'appareil n’est pas
correctement installé il peut y avoir un risque de fuite d’eau, d’électro-
cution ou d’incendie.

Ne pas modifier I’appareil. Cela pourrait provoquer un risque d’incen-
die, d’électrocution, de blessure ou de fuite d’eau.

Ne pas marcher sur I’appareil ni y déposer des objets.

Ne jamais éclabousser I'appareil ni le toucher avec des mains hu-
mides. Il pourrait en résulter un risque d’électrocution.

Ne pas vaporiser de gaz inflammable a proximité de I'appareil sous
risque d’incendie.

Ne pas placer de chauffage au gaz ou tout autre appareil fonctionnant
avec une flamme vive la ou il serait exposé a I’échappement d’air du
climatiseur. Cela risquerait de provoquer une mauvaise combustion.
Ne pas retirer la face avant ou la protection du ventilateur de I’appareil
extérieur pendant son fonctionnement.

Ne réparez jamais I'unité et ne la transportez jamais sur un autre site
par vous-méme.

Si vous remarquez des vibrations ou des bruits particulierement anor-
maux, arréter I’'appareil, éteindre I'interrupteur et prendre contact avec
le revendeur.

N’insérez jamais les doigts, des batons, etc. dans les entrées ou sor-
ties d’air.

Si vous sentez des odeurs étranges, arréter I’appareil, le mettre hors
tension et contacter le revendeur. Si vous ne procédez pas de cette
facon, il pourrait y avoir risque de panne, d’électrocution ou d’incen-
die.

Ne JAMAIS laisser des enfants ou des personnes handicapées utiliser
le climatiseur sans surveillance.

Si le gaz de réfrigérant fuit, arréter le fonctionnement du climatiseur,
aérer convenablement la piéce et prendre contact avec le revendeur.

* Seules les personnes expérimentées ou ayant une formation spéci-
fique de vente, de travail dans le secteur de I'industrie lIégére et de
I'agriculture peuvent utiliser cet appareil, ainsi que les non-initiés en
cas d’utilisation commerciale.

* Les enfants doivent étre surveillés pour s’assurer qu’ils ne jouent pas
avec le climatiseur.

* Cet appareil n’est pas congu pour étre utilisé par des personnes (y
compris des enfants) présentant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou manquant d’expérience et de connaissances,
a moins qu’elles ne soient supervisées ou aient recu des instructions
relatives a I'utilisation de I’appareil par une personne responsable de
leur sécurité.

* Cet appareil peut étre utilisé par des enfants de 8 ans et plus et des per-
sonnes dont les capacités mentales, sensorielles ou physiques sont ré-
duites, ou manquant d’expérience et de connaissances, dés lors qu’elles
sont supervisées ou ont recu une formation relative a I'utilisation de
I'appareil et comprennent les dangers associés a celui-ci. Les enfants ne
doivent pas jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I’entretien ne peuvent
pas étre effectués par un enfant sans surveillance.

¢ Lors de l'installation, du déplacement ou de I’entretien du climatiseur,

n’utilisez que le réfrigérant spécifié (R410A) pour remplir les tuyaux de
réfrigérant. Ne pas le mélanger avec un autre réfrigérant et faire le vide
d’air dans les tuyaux.
Si du réfrigérant est mélangé avec de I’air, cela peut provoquer des
pointes de pression dans les tuyaux de réfrigérant et entrainer une
explosion et d’autres risques. L’utilisation d’un réfrigérant différent
de celui spécifié pour le climatiseur peut entrainer des défaillances
mécaniques, des dysfonctionnements du systéme ou une panne de
I'appareil. Dans le pire des cas, cela peut entrainer un obstacle a la
mise en sécurité du produit.

/\ Précaution :

Ne pas utiliser d’objet pointu pour enfoncer les boutons car cela ris-
querait d’endommager la commande a distance.

N’obstruez et ne recouvrez jamais les entrées ou sorties d’air de I'unité
intérieure ou extérieure.

N’essuyez jamais la télécommande avec un chiffon imbibé de diluant,
de benzéne, etc.

* Ne faites pas fonctionner I'unité pendant une période prolongée avec
un taux d’humidité important, par exemple, lorsqu’une porte ou une
fenétre est ouverte. En mode de refroidissement, si I'unité fonctionne
longtemps dans une piéce humide (HR [humidité relative] de 80 % mi-
nimum), I'eau condensée a I'intérieur du climatiseur risque de s’écou-
ler et d’endommager le mobilier, etc.

* Ne touchez pas a l'ailette de sortie d’air supérieure ou au clapet de
sortie d’air inférieur lors du fonctionnement. Sinon, de la condensation
risque de se former et I'unité risque de cesser de fonctionner.

Rangement de I'appareil
Lorsque vous devez ranger I'appareil, veuillez consulter votre revendeur.
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2. Nomenclature

m Unité interne

PKFY-P-VLM

Vitesse du ventilateur 4 vitesses + Auto

. Niveaux 5 niveaux
Allette Oscillation automatique O
Louvre Manuel
Filtre Normal
Témoin de nettoyage du filtre 100 heures
Saisissez le numéro du réglage du
modeéle de l'unité intérieure que vous 065 (001)
souhaitez utiliser.*

* Pour les systémes capables de fonctionner simultanément en modes de refroidissement et de chauffage, utilisez le réglage indiqué entre parentheses ().
Pour plus de détails sur la procédure de réglage, reportez-vous au manuel d’installation.

m PKFY-P-VLM

Fixé au Mur
Filtre Admission d’air

\ /

\ o ——
\ \ \ |

AT

Louvre Grille de refou- Ailette
lement d’air




2. Nomenclature

W Télécommande filaire

] Interface de la télécommande \

2:30PM Fri
o)
Room 28.5°CH |ose G
Cool Set temp. Auto
% | 28.5c|%e
,
|
{ I | |
—®

®@ © ©

Touches fonctions

J
[ :>‘~/ ‘ﬁ_
©

|

O]
[ ]
@ ®

| © Touche [MARCHE / ARRET]

Les fonctions réalisées par les touches varient en fonction de
I’écran.
Consultez le guide des touches en bas de I’écran LCD pour voir les
fonctions correspondant a un écran donné.
Lorsque le systeme est piloté a distance, le guide de fonction des
touches n’apparait pas pour les touches verrouillées.

Ecran principal Menu général

PM 25‘38 Fri Main Main menu
Room 285¢( [%s /\
Cool Settemp. | Auto Energy saving
% | 785¢c [&e b © R & Fl W
| < [ > | )
(] (] (- (- (] (D (-
@ ® @ ®

Ecran des menus
Guide des fonctions

Operation
» Vane:Louver-Vent. (Lossnay)
High power
Comfort

Main disnlay- o

T —
)

(I (D (- -
@ ® ®

| ® Voyant Marche / Arrét

Pressez pour allumer ou éteindre I'appareil intérieur.

| @ Touche [CHOIX]
Pressez pour enregistrer les parameétres.

| ® Touche [RETOUR]
Pressez pour revenir a I'écran précédent.

| @ Touche [MENU]
Pressez pour ouvrir le Menu général.

| ® Ecran LCD rétroéclairé
Les parametres de fonctionnement s’affichent.

Lorsque le rétroéclairage est éteint, appuyer sur une touche I'allume, et
il reste allumé pendant un certain temps en fonction de I'affichage.

Lorsque le rétroéclairage est éteint, appuyer sur une touche ne fait
que l'allumer, sans exécuter la fonction. (a I'exception du bouton
[MARCHE / ARRET])

Cette lampe s’allume en vert lorsque le systéme est en fonctionnement.
Elle clignote lorsque la télécommande est en cours de démarrage ou en
cas d’erreur.

| @ Touche fonction [F1]
Ecran principal : Pressez pour régler le mode de fonctionnement.

Ecran des menus : La fonction des touches varie selon I'écran.

| ® Touche fonction [F2]
Ecran principal : Pressez pour diminuer la température.

Menu principal : Appuyez pour déplacer le curseur vers la gauche.
Ecran des menus : La fonction des touches varie selon I'écran.

| © Touche fonction [F3]
Ecran principal : Pressez pour augmenter la température.

Menu principal : Appuyez pour déplacer le curseur vers la droite.
Ecran des menus : La fonction des touches varie selon I'écran.

| @ Touche fonction [F4]
Ecran principal : Pressez pour changer la vitesse du ventilateur.

Ecran des menus : La fonction des touches varie selon I'écran.



2. Nomenclature

L’écran principal peut étre affiché dans deux modes différents : “complet” et “basic”. Le réglage usine est “complet”. Pour passer au mode “basic”,
changez-le dans I'écran principal. (Reportez-vous au manuel d’utilisation inclus avec la télécommande.)

<Mode complet>
* Toutes les icones sont affichées pour la compréhension.

PBBBG ® @@ ®
FIM 2:38|Fri —®
@ ol ——®

R OB 6 G
@ E| —Room 28.5°C1Z/
Set temp. i Auto |

T 18285 | &

| Mode |/— Temp_ 4| Fan_|
® ®
®

| © Mode de fonctionnement

| ® Température programmée

| ® Horloge

| @ Vitesse du ventilateur

| ® Guide des fonctions des touches

Les fonctions correspondant aux touches s’affichent ici.

|©®(')

S’affiche lorsque la marche et I'arrét sont pilotés de fagon centralisée.

%3
|®§1>—:

S’affiche lorsque le mode de fonctionnement est piloté de fagon cen-
tralisée.

|%@

S’affiche lorsque la température sélectionnée est pilotée de fagon
centralisée.

1088

S’affiche si la remise a zéro du filtre est pilotée de fagon centralisée.

108

Indique si le filtre a besoin d’entretien.

| © Température de la piece

2@

S’affiche lorsque les touches sont verrouillées.

1:0

Apparait lorsque la fonction “ON/OFF timer”, “Réduit de nuit” ou
“Arrét Auto” timer est activée.

®® apparait lorsque le timer est désactivé par le systeme de controle

centralisé.

<Mode basic>

O————— PM 2:38 Fri—®

Settemp. |} Auto
° E anill E__®
285 &=

| |
[ |
®

1o 20

S’affiche si le programmateur hebdomadaire est activé.

120

S’affiche lorsque le systéme est en mode économie d’énergie. (Ceci
n’apparaitra pas sur certains modéles d’unités intérieures)

T
S’affiche lorsque les appareils extérieurs sont en mode silencieux.
(Cette indication n’est pas disponible pour les modeles CITY MULTI.)

o=

S’affiche lorsque la thermistance intégrée a la télécommande est utili-
sée pour mesurer la température de la piece (D).

@ s’affiche lorsque la thermistance de I'appareil intérieur est utilisée
pour mesurer la température de la piece.

12 7o

Indique le réglage du déflecteur.

| o =

Indique le réglage des ailettes.

o

Indique les réglages de la ventilation.

108

S’affiche lorsque la plage de température de réglage est réduite.

126

S’affiche lorsque le mode d’économies d’énergie est activé a 'aide d’une
fonction “3D i-See sensor” (capteur 3D i-See) (non disponible).

| ® Commande centralisée

S’affiche pendant une certaine période de temps lorsqu’un élément a
commande centralisée est active.

| @ Affichage d’erreur préliminaire
Un code d’erreur s’affiche pendant I'erreur préliminaire.

La plupart des réglages (sauf ON/OFF, le mode, la vitesse du ventila-
teur, la température) peuvent se faire a partir du menu principal. (Repor-
tez-vous a la page 8.)




2. Nomenclature

B Pour la télécommande sans fil (piéces en option)

{ Zone de transmission ]

Non disponible

{ Ecran d’affichage de la télécommande]

T Mon Tue Wed Thu Fri Sat Sun
cwcx@on AMPM @OFF AMPM

1234 334 BE:BESBEE

[Touches de réglage de température ]

{ Témoin de remplacement de la pile ]

S|TEMP/®  OOFF/ON
[T =1

Touche OFF/ON

[Touche de mode (Modifie Ie]

mode de fonctionnement) D,

MODE FAN LONG
{ 'J (—

[ Touche de vitesse du ventilateur
| (Modifie la vitesse du ventilateur)

l Touche i-see (non disponible) ]

Touche “Airflow” (Débit d’air) (Modifie
la direction haute/basse du débit d’air) )

(Touche “Timer On” (Marche de la minuterie))

VANE LOUVER i-see
[ Z )
1 T I l lllll\.}_M sngw i

[ Touche LOUVER (EVENT) (non disponible) ]

(Touche “Timer Off” (Arrét de la minuterie))

( Touche Menu

Touche MARCHE/ARRET de la minu- |
terie hebdomadaire (non disponible) ’

{ Touche SET/SEND (Régler/Envoyer)]

[ Touche CANCEL (Annuler) ]

TIME TEMP
1~4 ON/OFF DELETE
(9]

Touche de réglage horaire\
(Permet de régler I’heure)J

Mode de fonctionnement
LIFroid () Déshu.

8 Ventil. f

* (pomt de réglage unique)

% 77 Auto®
£¥Chaud 12 (point de réglage double)

* Le réglage initial est nécessaire. Voir le
manuel d'installation.

Réglage de la température

Les unités de température peuvent étre
changées. Pour plus de détails, voir le manuel
d’installation.

Touches Haut/Bas

3 RESET (—

)

HN 0

fofeY 3!

J " 'F B Quaant
- I laln\
l = 'j/\ ® B

) Mon Tue
[ﬁSET CLOCK!

d Thu Fri Sat Sun
N AMPM @OFF AMPM

Réglage du déflecteur
Etape 1 Etape?2 Etape 3 Etape4 Etape5 Balayage Auto

e i
1 ]

000+ 0 < OISO
1234 S8 R Ao s AoHA

(FUNCTION) TEST/CRECK IS r— -

[ Touche “Reset” (Réinitialiser) ]

Non disponible
S’affiche lorsqu’une fonction non prise
en charge est sélectionnée.

Témoin de remplacement de la pile

| Saffiche lorsque la capacité résiduelle

de la batterie est faible.

Réglage de la vitesse du ventilateur

? « =S =SB =

antll = al@




2. Nomenclature

Remarques (Pour télécommande sans fil uniquement) :

Pour utiliser la télécommande sans fil, pointez-la vers le récepteur de I'appareil intérieur.

Si la télécommande est utilisée dans les deux minutes qui suivent I'alimentation de I'appareil
intérieur, I'appareil peut émettre deux bips successifs indiquant que le contrdle automatique
initial est en cours.

L’appareil intérieur émet des bips pour confirmer que le signal transmis par la télécommande
a été recu. Les signaux peuvent étre regus jusqu’a 7 meétres environ en ligne droite a partir de
I'appareil intérieur et dans une zone de 45° vers la gauche ou la droite de I'appareil. Cependant,
une lumiére vive ou fluorescente peut géner la réception de signaux de I'appareil intérieur.
L’appareil doit étre contrélé si le voyant d’opération prés du récepteur de I'unité intérieure cli-
gnote. Consultez votre revendeur pour le service.

Manipulez la télécommande avec précaution ! Ne la faites pas tomber et ne lui infligez pas de
chocs violents. De plus, évitez de mouiller la télécommande et ne la laissez pas dans un endroit
humide.

Pour éviter de chercher la télécommande, placez le support fourni avec la télécommande sur un
mur et veillez a replacer la télécommande dans le support aprés chaque utilisation.

Si I'appareil intérieur émet 4 bips lorsque vous utilisez la télécommande sans fil, changez le
réglage de mode automatique en mode AUTO (point de réglage unique) ou AUTO (point de
réglage double).

Pour plus d’informations, reportez-vous a la notice jointe (feuille A5) ou au manuel d’installation.

Insertion/remplacement de la pile

1. Retirez le couvercle supérieur, insérez deux
piles LR6 AA, puis reposez le couvercle.

N2
Deux piles LR6 AA
Insérez d’abord le pble () négatif
de chaque pile. Insérez les piles

en respectant la polarité indiquée

(+ )

1
@

Couvercle
supérieur

2. Appuyez sur la touche “Reset” (Réinitialiser).

Appuyez sur la touche “Reset”
(Réinitialiser) avec un objet dont
I'extrémité est étroite.

Une fois la pile insérée/remplacée, veuillez
régler I'horloge.
Si vous ne réglez pas I'horloge, vous ne pou-
vez pas utiliser une partie des fonctions de la
télécommande.




3. Fonctionnement

B Concernant le mode de fonctionnement, reportez-vous au manuel d’utilisation fourni avec chaque télécommande.

3.1. Marche/arrét

[MARCHE]

NV Pressez la touche [MARCHE / ARRET].
- @ - La lampe Marche / Arrét s’allume en vert, et
AN I'appareil démarre.

Lorsque “LED lighting” (Eclairage LED) est
réglé sur “No” (Non), le t¢moin ON/OFF ne
s’allumera pas.

* Reportez-vous au manuel d’installation de la
PAR-40MAA.

Remarque :

[ARRET]
Pressez a nouveau la touche [MARCHE /
(@) ARRET].
La lampe Marche / Arrét s’éteint, et 'appa-
reil s’arréte.

Méme si vous appuyez sur la touche Marche/Arrét immédiatement apres le début de la procédure d’arrét, le climatiseur ne redémarrera pas avant 3 minutes environ.
Ceci a pour but d’éviter le risque d’endommagement des composants internes.

B Mémoire de I’état de fonctionnement

Réglage de la télécommande

Mode de fonctionnement

Mode de fonctionnement avant la mise hors tension

Température programmée

Température programmée avant la mise hors tension

Vitesse du ventilateur

Vitesse du ventilateur avant la mise hors tension

B Plage de réglage de la température

Mode de fonctionnement

Plage de réglage de la température

Froid / Déshu. 19-30°C
Chaud 17-28°C
Auto (point de réglage unique) 19-28°C

Auto (point de réglage double)

[Cool] Plage de températures prédéfinies pour le mode de refroidissement
[Heat] Plage de températures prédéfinies pour le mode de chauffage

Ventil. Non réglable

La plage des températures réglables dépend du modeéle des unités externes et de la télécommande.

3.2. Sélection du mode
Chaque pression sur la touche [F1] fait défiler les

PM 2:38 Fri . .
= modes de fonctionnement suivants.
Room 28CE |5, Sélectionnez le mode de fonctionnement désiré.
Cool Set temp. Auto
% | 28.5c |%- # Cool ‘ Dry ‘ 3 ‘Fan
][ ][] | I3 |Auto | @ |Heat

o
 Les modes de fonctionnement qui ne sont pas
disponibles avec les modeles des unités externes
utilisées napparaitront pas sur I'affichage.

Que signifie le fait que I'icone du mode clignote
L'icdbne de mode clignote lorsque d’autres appareils intérieurs du
méme systeme réfrigérant (connectés au méme appareil extérieur)
sont déja dans un mode différent. Dans ce cas, les autres appareils du
méme groupe ne peuvent fonctionner que dans le méme mode.

3.3. Réglage de la température

<“Cool” (Froid), “Dry” (Déshu.), “Heat” (Chaud), et “Auto” (point de
réglage unique)>

PM 2:38 Fri PM 2:38 Fri
Room285CE |, Room28.5C\Z]
Cool Set temp. Auto Cool Set temp. Auto
% | 285c |%¢ % | 28.5c %°

Exemple d’'affichage

(Centigrade avec incréments

° de 0,5- degrés)

©

Appuyez sur la touche [F2] pour diminuer la température programmée, et

la touche [F3] pour 'augmenter.

» Reportez-vous au tableau de cette page pour les plages de températures qui
peuvent étre sélectionnées pour les différents modes de fonctionnement.

+ Laplage de température ne peut pas étre programmée en mode ventilation.

» Les températures programmées sont affichées soit en Centigrade avec
incréments de 0,5- ou 1-degrés, soit en Fahrenheit, selon le modéle
d’'unité intérieure et le réglage du mode d’affichage sur la télécom-
mande.

B |D|Vv

Fonctionnement automatique (point de réglage unique)

B En fonction de la température définie préalablement, 'opération de
refroidissement débutera si la température de la piéce est trop élevée ;
a linverse, I'opération de chauffage débutera si la température de la
piece est trop basse.

B En mode de fonctionnement automatique, le climatiseur passera en mode de refroi-
dissement si la température de la piéce varie et affiche 1,5 °C ou plus au-dessus
de la température définie pendant 3 minutes. De la méme fagon, le climatiseur
passera en mode de chauffage sila température de la piece affiche 1,5 °C ou plus
audessous de la température définie pendant 3 minutes.

Mode de refroidissement 3minutes (passage du mode de chauffage

au mode de refroidissement)

________ I el \_ — - Température définie +1,5°C

Température définie

Y [
A}
A
A}
——— b= Température définie -1,5°C

fe—
3 minutes (passage du mode de refroidis-
sement au mode de chauffage)

B La température ambiante est automatiquement ajustée de maniére a
maintenir une température fixe, le refroidissement est quelques degrés
plus chaud et le chauffage, quelques degrés plus froid que la température
ambiante définie une fois la température atteinte (mode d’économies
d’énergie automatique).



3. Fonctionnement

<Mode Auto (point de réglage double)>

PM 2:38 Fri
Température Room 26.5°C =]
préréglée pour le — o,
refroidissement Auto '28 8 C | Auo
Température i d B 5 C Ro
Do

[ o . [ ]

(©)

@ Les températures préréglées définies s’affichent. Appuyez sur la
touche [F2] ou [F3] pour afficher I'écran des réglages.

B |D|Vv

Set Temp.

Température g - C
préréglée pour le—

refroidissement . 28 5 ©

Température 7
préréglée pour Main display: O
le chauffage

()

® Appuyez sur la touche [F1] ou [F2] pour placer le curseur sur le
réglage de température souhaité (refroidissement ou chauffage).

Appuyez sur la touche [F3] pour diminuer la température sélectionnée

et sur la touche [F4] pour 'augmenter.

* Reportez-vous au tableau de la page 7 pour les plages de
températures qui peuvent étre sélectionnées pour les différents
modes de fonctionnement.

* Les températures préréglées pour le refroidissement et le
chauffage en mode Auto (point de réglage double) sont également
utilisées en mode Cool (Froid)/Dry (Déshu.) et en mode Heat
(Chaud).

* Les températures préréglées pour le refroidissement et le
chauffage en mode Auto (point de réglage double) doivent remplir
les conditions suivantes :

* La température de refroidissement préréglée est supérieure a la

température de chauffage préréglée.

* L'écart minimal requis entre les températures de refroidissement et de

chauffage préréglées est respecté (il varie en fonction des modéles
d’unités intérieures connectées).
Si les températures préréglées sont définies d’'une maniére qui ne
respecte pas I'écart minimal requis, les deux températures préréglées
sont automatiquement modifiées en fonction des plages de réglages
autorisées.

B||D|Vv

Navigation dans les écrans

* Pour retourner a I'écran principal... Touche [RETOUR]

<Mode fonctionnement auto (point de réglage double)>

Lorsque le mode de fonctionnement est réglé sur Auto (point de réglage
double), il est possible de définir deux températures préréglées (une
pour le refroidissement et une pour le chauffage). Selon la température
ambiante, I'unité intérieure fonctionne automatiquement en mode de
refroidissement ou de chauffage et maintient la température ambiante
dans la plage prédéfinie.

Le schéma ci-dessous illustre le fonctionnement de I'unité intérieure en
mode Auto (point de réglage double).

a Schéma de fonctionnement en mode Auto (point de réglage double)

' La température ambiante '
! change en fonction
| du changement de
— température extérieure.

Temp. préréglée

(REFROIDISSENENT) | : :
| : Température
Temp. préréglée i ide la piece
(CHAUFFAGE) ~ ! i [ T ! T
CMUFFAGEL FGRODSEN | CHAUFPAGE | | REFRODSSEIEN

3.4. Réglage de la vitesse du ventilateur

PM 2:38 Fri

=

Room285CHE |5
Cool Set temp. Auto

% | 285c |-

C I 1]

(©)

Chaque pression sur la touche [F4] fait défiler les vitesses de ventilateur
suivantes.

80 o> 8. = &
. &8 atl 4= &8 u

» Les vitesses de ventilation disponibles dépendent du modele d’appareil
intérieur.
Remarque :
® Le nombre de ventilateurs disponible dépend du type d’unité connectée.
Notez aussi que certaines unités ne permettent que le réglage “Auto”.
® Dans les cas suivants, la vitesse de ventilation actuelle générée par I'unité
différera de la vitesse indiquée au niveau de la commande a distance.
1. Lorsque P’écran affiche “STAND BY” (ATTENTE) ou “DEFROST” (DEGIVRE).
2. Lorsque la température de I’échangeur thermique est basse en mode de
chauffage. (par ex. immédiatement aprés le lancement de I'opération de
chauffage)
3. En mode CHAUFFAGE, quand la température ambiante dans la piéce est
supérieure a la température réglée.
4. Quand l'unité est en mode DESHU.

E||D|lVv

3.5. Réglage de la direction du débit d’air
3.5.1 Naviguer dans le Menu général
<Menu général>

Appuyez sur la touche [MENU]
de I'affichage principal.
Le Menu général apparait.

Main Main menu

Operation

Bo@se o
| < | > |

" BE

<Choix de la fonction>

- Appuyez sur [F2] pour déplacer
le curseur vers la gauche.
o Appuyez sur [F3] pour déplacer
le curseur vers la droite.

Initial setting

» @ 0B W@
.

[ (o . [ ]

©

B||D|Vv




3. Fonctionnement

<Naviguer dans les pages du menu>

Pressez [F3] pour revenir a I'écran
précédent.

Pressez [F4] pour aller a la page
suivante.

Main Main menu /3i— page
Vane-Louver-Vent. (Lossnay)
High power
Timer
Weekly timer
» OU silent mode

Main display: D

[T ] ) ()

()

<Enregistrer les parameétres>

DV

Sélectionnez I'élément désiré, et
appuyez sur la touche [CHOIX].

OU silent mode
¥ Tue Wed Thu Fri Sat Sun
Start Stop  Silent
- - -
L’écran correspondant s’affiche.

Setting display: v

[ . ][]

38 JO

<Fermer le Menu général>

Pressez la touche [RETOUR] pour
sortir du Menu général, et retourner
sur I'écran principal.

PM 2:36 Fri

Room 285¢CiE 3.
Cool Set temp. Auto

% | 285¢c |%-

I I N R

Si aucune touche n’est appuyée

pendant 10 minutes, I'affichage

l revient automatiquement a I'écran
principal. Tous les parameétres qui

3.5.2 Vane-Vent (Lossnay)

<Accéder au menu>

Main Main menu
Operation

& © & & [ ¥
| < [ > |

I N I

B

Operation
» Vane:Louver-Vent. (Lossnay)
High power
Comfort

Main menu:

[ . ][]

<Réglage du déflecteur>

PM 2:38 Fri

Swing Off

— &

[ . ][]

° n’ont pas été sauvegardés seront
perdus. DV
- \/
<Affichage des fonctions non prises en charge>
— Le.rnessage a gauche safflche. si
I'utilisateur sélectionne une fonction
e o non prise en charge par le modéle
Unsupported function d’appareil intérieur considéré.
Return: O PM 2.70 Fri
3y
[ | | | | Room285CHE] |~
Cool Set temp. Auto
[
% | 285c |&%e
Mode Fan
9V [ Mode | p. + | Fan |

<Réglage de la ventilation>

PM 2:38 Fri

Low

xR
<v> -

| - ]

O,

L 11

a8 KO

Sélectionnez “Operation” (Fonc-
tionnement) dans le menu princi-
pal (reportez-vous a la page 8) et
appuyez sur la touche [CHOIX].

Sélectionnez “Vane-Louver-Vent.
(Lossnay)” (Ailette-Event-Vent.
(Lossnay)) dans le menu Operation
(Fonctionnement) et appuyez sur la
touche [CHOIX].

Pressez sur la touche [F1] ou [F2] pour
choisir le réglage du déflecteur : “Auto”,
“Step 1" (Etape 1), “Step 2" (Etape 2),
“Step 3" (Etape 3), “Step 4" (Etape 4),
“Step 5” (Etape 5), et “Swing” (Balayage).
Choisissez le réglage désiré.

Auto

“o Auto = < |Step1 [~ |Step2

= |Step3 |=7, |Step4 |— Step 5

Swing

U@ Swing

Choisissez “Swing” (Balayage) que
le déflecteur bouge de haut en bas
automatiquement.

Lorsqu'il est réglé sur “Step 1” (Etape
1) & “Step 5” (Etape 5), le déflecteur
se positionne a I'angle choisi.

. sous l'icone du déflecteur
Cette icone s’affiche si le réglage
de l'ailette est entre “Step 2”
(Etape 2) et “Step 5” (Etape 5)
et que le ventilateur fonctionne a
une vitesse entre “Mid 1” (Moy 1)
et “Low” (Lente) pendant le mode
de refroidissement ou de déshu-
midification (selon le modéle).
L’icone disparait au bout d’'une
heure, et le déflecteur se reposi-
tionnera automatiquement.

Pressez [F3] pour choisir I'option de

ventilation parmi : “Off” (OFF), “Low”

(Ptit) et “High” (Gd).

* Réglable seulement lorsque le
Lossnay est connecté.

Off off Low High |
% Tl L

* Le ventilateur de certains modéles
d’appareils intérieurs peut étre
synchronisé avec certains mode-
les d’appareils de ventilation.



3. Fonctionnement

<Retour au menu Operation (Fonctionnement)>

Appuyez sur la touche [RETOUR]

Operation K .
» Vane-Louver-Vent. (Lossnay) pour revenir au menu Operation
High power (Fonctionnement).

Comfort

Main menu: O

(I

= JE] (¢

Remarque :

e Pendant I'oscillation, I'indication directionnelle a I’écran ne
change pas en synchronisation avec les ailettes de I'unité.

o Les directions disponibles dépendent du type d’unités connectées.

e Dans les cas suivants, la direction actuelle de I’air différera de la
direction indiquée au niveau de la commande a distance.

1. Lorsque I'écran affiche “STAND BY” (ATTENTE) ou “DEFROST”
(DEGIVRE).

2. Immédiatement aprés le démarrage du mode CHAUFFAGE
(alors que le systéme attend que le changement de mode se
fasse).

3. En mode chauffage, quand la température ambiante dans la
piéce est supérieure a la température réglée.

4. Minuterie

<[Manuel] Pour changer la direction droite/gauche du flux d’air>
* Le bouton de louvre n'est pas utilisable.

» Arrétez I'appareil, maintenez le levier du
louvre et réglez la direction souhaitée.

* Neréglezpasvers/intérieurlorsque I'appareil
estenmode de refroidissement ou de déshu-
midification du faitdu risque de condensation
et de suintement.

\ Précaution :
Pour éviter les chutes, ayez une position stable lors de I'utilisation
de I’appareil.

3.6. Ventilation

Pour la combinaison LOSSNAY

B Les 2 modéles de fonctionnement suivants sont disponibles.
* Fonctionnement du ventilateur avec I'appareil intérieur.
* Fonctionnement autonome du ventilateur.

Remarque : (Pour la télécommande sans fil)
o Impossible de faire fonctionner le ventilateur de fagon autonome.
e Aucune indication sur la télécommande.

m Les fonctions de minuterie sont différentes pour chaque télécommande.

m Pour plus de détails sur le mode de fonctionnement de la télécommande, reportez-vous au manuel d’'utilisation approprié fourni avec chaque télé-

commande.

5. Fonctionnement d’urgence de la télécommande sans fil

®e

Lorsqu’il n’est pas possible d’utiliser la télécommande
Lorsque les piles de la télécommande sont usées ou lorsque la télécom-
mande ne fonctionne pas correctement, vous pouvez activer le mode de
fonctionnement d’urgence a I'aide des touches d’urgence situées sur la
grille.

® Témoin VEILLE

Témoin FONCTIONNEMENT

© Interrupteur de fonctionnement de refroidissement d’'urgence

© Interrupteur de fonctionnement de chauffage d’urgence

® Capteur

Opération de mise en marche

» Pour exécuter le mode de refroidissement, appuyez sur le bouton © £
pendant plus de 2 secondes.

+ Pour exécuter le mode de chauffage, appuyez sur le bouton © £+ pen-
dant plus de 2 secondes.

» L'allumage du témoin FONCTIONNEMENT ® indique le début du
fonctionnement.

Remarque :

@ Les détails concernant le mode d’urgence sont tels qu’indiqués
ci-dessous.

Les détails concernant le mode d’urgence sont tels qu’indiqués

ci-dessous.

Mode de fonctionnement FROID CHAUD
Température définie 24°C 24°C
Vitesse de ventilateur Elevé Elevé
Direction du flux d’air Horizontal Vers le bas
(niveau 1) (niveau 5)

Pour arréter le fonctionnement
» Pour arréter I'appareil, appuyez sur la touche © £} ou sur la touche ©
£+ pendant plus de 2 secondes.
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6. Entretien et nettoyage

m Information filtre

PM 2:38 Fri E apparait sur I'écran principal
| dans en mode complet quand les

“oom 2850 filtres doivent étre nettoyés.
Cool Set temp. Auto

% | 285c |%-°

Lavez, nettoyez ou remplacez les
filtres lorsque cette icone apparait.
Veuillez vous référer au mode
d’emploi de I'appareil intérieur
pour plus de détails.

Sélectionnez “Filter information” (In-
formation filtre) dans le menu Main-
tenance et appuyez sur la touche
[CHOIX].

Maintenance menu
Error information
» Filter information
Cleaning

Main display: O

. ][]

ol (©

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll

Appuyez sur la touche [F4] pour réi-
nitialiser le témoin d’état du filtre.
Reportez-vous au mode d’emploi de
I'appareil intérieur pour savoir com-
ment nettoyer le filtre.

Filter information

Please clean the filter.
Press Reset button after
filter cleaning.

Main menu:

C I T (e

()

B|D| Vv

Filter information Choisissez “OK” avec la touche [F4].

Reset filter sign?

C I 7]

()

B |D|v
b 4

Filter information

Un écran de confirmation s’affiche.

Filter sign reset

Main menu:

Naviguer dans les écrans
* Pour revenir au Menu général .............. Touche [MENU]
» Pour revenir a I'écran précédent........... Touche [RETOUR]

11

Lorsque le @ﬂ est affiché sur
I'écran principal en mode complet,
le systeme est piloté de fagon cen-
tralisée et le témoin d’état du filtre
ne peut pas étre remis a zéro.

PM 2:38 Fri

% Room 285CE1
Cool Set temp. Auto

% | 285c |&°

Si deux ou plusieurs appareils intérieurs sont connectés, la fréquence
de nettoyage du filtre de chaque appareil peut étre différent, en fonc-
tion du le type de filtre.

L'icéne s'affiche lorsque le filtre de I'appareil principale doit étre nettoyé.
Lorsque le témoin d’état du filtre est remis a zéro, le temps de fonc-
tionnement cumulé de tous les appareils est réinitialisé.

Licéne doit apparaitre aprés une certaine durée de fonctionnement,
en fonction de I'hypothése que les appareils intérieurs sont installées
dans un espace avec une qualité d’air ordinaire. En fonction de la qualité
de I'air, le filtre peut nécessiter un nettoyage plus fréquent.

Le temps cumulé au bout duquel le filtre doit étre nettoyé dépend du modeéle.
« Cette indication n’est pas disponible pour la télécommande sans fil.

» Nettoyage des filtres

» Nettoyer les filtres avec un aspirateur. Si vous ne possédez pas d’aspira-
teur, battre les filtres contre un objet dur afin de les secouer et de retirer
toutes les saletés et la poussiére.

« Si les filtres sont particulierement sales, les laver a I'eau tiéde. Veiller
a rincer soigneusement toute trace de détergent et laisser sécher les
filtres complétement avant de les remonter dans le climatiseur.

/\ Précaution :

* Ne jamais laisser sécher les filtres au soleil ni les sécher en utili-
sant une source de chaleur comme un chauffage électrique : vous
risqueriez de les déformer.

* Ne jamais laver les filtres a ’eau chaude (au-dessus de 50°C) car
vous risqueriez de les faire gondoler.

* Veiller a ce que les filtres a air soient toujours en place. La mise en
marche de I'appareil alors que les filtres sont retirés pourrait en
effet étre a I'origine d’un mauvais fonctionnement.

/\ Précaution :

e Avant de commencer le nettoyage, arréter I’appareil et couper
I'alimentation.

* Les appareils intérieurs sont équipés de filtres servant a extraire les
poussiéres de I'air aspiré. Nettoyer les filtres selon les méthodes
illustrées ci-apres.

N\ Précaution :

e Lors du retrait du filtre, vous devez veiller a vous protéger les yeux
de la poussiére. De méme, si vous montez sur un escabeau pour
effectuer la tache, veillez a ne pas tomber.

¢ Une fois le filtre retiré, ne touchez pas aux piéces métalliques a
Pintérieur de I'unité intérieure, vous risqueriez de vous blesser.



6. Entretien et nettoyage

B PKFY-P-VLM

@ Tirez les deux coins inférieurs de la grille pour ouvrir la grille, puis
soulevez le filtre.
® Filtre
Grille

Nettoyage de I'unité interne

« Nettoyez I'extérieur de I'unité a I'aide d’un chiffon doux, propre et sec.
» Nettoyez les taches d’huile ou les traces de doigts a l'aide d’'un dé-
tergent ménager neutre (tel que du liquide vaisselle ou de la lessive).

/\ Précaution :

N’utilisez jamais d’essence, de benzéne, de diluant, de poudre a ré-
curer ou un détergent non neutre, ces substances peuvent en effet
endommager le boitier de I'unité.
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7. Guide de dépannage

En cas de probleme:

Voici la solution. (L’appareil fonctionne normalement.)

Le climatiseur ne chauffe ni ne refroidit correctement.

B Nettoyez le filtre. (Le débit d’air est réduit lorsque le filtre est sale ou colmaté.)
B Contrélez la température et ajustez la température définie en conséquence.
B Veillez a ce qu'il y ait suffisamment d’espace autour de I'unité exté-

rieure. L’entrée ou la sortie d’air de I'unité intérieure est-elle obstruée ?
B Une porte ou une fenétre a-t-elle été laissée ouverte ?

Lorsque le mode de chauffage ou de refroidissement démarre, I'appareil
intérieur ne souffle pas immédiatement de I'air chaud ou froid.

B | ’air soufflé ne devient chaud ou froid que lorsque I'appareil intérieur a
suffisamment chauffé ou refroidi.

En mode de chauffage, le climatiseur s’arréte avant que la température
ambiante soit atteinte.

B | orsque la température extérieure est basse et I'humidité de I'air impor-
tante, du givre peut se former sur I'appareil extérieur. Dans ce cas,
I'appareil extérieur procéde a une opération de dégivrage. Un fonctionne-
ment normal de I'appareil devrait débuter au bout de 10 minutes environ.

Le sens du flux d’air (vers le haut/bas) change au cours du fonctionne-
ment ou ne peut étre réglé.

B En mode de refroidissement, les ailettes se placent automatiquement
sur le niveau 1 1 heure aprés que l'ailette soit réglée sur le niveau
2 au niveau 5. Cela permet d’éviter que de I'eau ne se forme et ne
s’égoutte des ailettes.

B En mode de chauffage, les ailettes se placent automatiquement sur le
niveau 1 lorsque la température du flux d’air est basse ou pendant le
mode de dégivrage.

Lorsque le sens du flux d’air (vers le haut/bas) est modifié, les ailettes
se déplacent toujours vers le haut et vers le bas au-dela de la position
définie pour finir par s’arréter en position.

B | orsque le sens du flux d’air (vers le haut/bas) est modifié, les ailettes
se placent sur la position définie une fois la position de base détectée.

Un bruit d’eau qui ruisselle ou plus rarement un souffle peut étre pergu.

B Ces bruits peuvent étre pergus lorsque le réfrigérant circule dans le
climatiseur ou lorsque le flux du réfrigérant a été modifié.

Un craguement ou un grincement peut étre pergu.

B Ces bruits peuvent étre pergus lorsque les piéces du climatiseur
frottent les unes contre les autres en raison de I'expansion et de la
contraction qui résultent des variations de température.

La piéce a une odeur désagréable.

B [’appareil intérieur aspire de I'air qui contient des gaz produits par les
murs, les moquettes et les meubles ainsi que des odeurs véhiculées
par les vétements, puis il les expulse a nouveau dans la piéce.

Une buée ou vapeur blanche sort de I'appareil intérieur.

B Sij |la température intérieure et I'humidité de I'air sont élevées, cette
situation peut se produire en début d’opération.

B En mode de dégivrage, de I'air froid peut étre expulsé et avoir I'appa-
rence de la buée.

De I'eau ou de la vapeur sort de I'appareil extérieur.

B En mode de refroidissement, de I'eau peut se former et s’égoutter des
joints et tuyaux de refroidissement.

B En mode de chauffage, de I'eau peut se former et s’égoutter de
I'échangeur de chaleur.

B En mode de dégivrage, I'eau présent sur I'échangeur thermique
s’évapore provoquant ainsi une émission de vapeur d’eau.

Le climatiseur ne fonctionne pas, méme lorsque vous appuyez sur la
touche “ON/OFF” (Marche/Arrét). Le mode de fonctionnement affiché sur
la télécommande disparait.

B |interrupteur d’alimentation de I'unité intérieure est-il désactivé ?
Mettez I'unité sous tension.

Le signe Sy apparait sur I'écran de la télécommande.

B | ors du contrdle centralisé, le signe “®Q)” apparait sur I'écran de la
télécommande et le fonctionnement du climatiseur ne peut étre lancé
ou arrété a l'aide de la télécommande.

Lorsque le climatiseur est redémarré immédiatement aprés avoir été
éteint, son fonctionnement est bloqué méme si la touche “ON/OFF”
(Marche/Arrét) est sollicitée.

B Patientez 3 minutes environ.
(Le fonctionnement s’est arrété pour protéger le climatiseur.)

Le climatiseur fonctionne sans que la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét)
soit sollicitée.

B | a fonction de marche de la minuterie a-t-elle été réglée ?
Appuyez sur la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét) pour l'arréter.
B |e climatiseur est-il relié a une télécommande centralisée ?
Veuillez ccgsulter les personnes responsables du contréle du climatiseur.
B Le signe “S(ly” apparait-il sur I'écran de la télécommande ?
Veuillez consulter les personnes responsables du contréle du climatiseur.
B | a fonction de recouvrement auto en cas de coupure d’électricité a-t-
elle été réglée ?
Appuyez sur la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét) pour l'arréter.

Le climatiseur s’arréte sans que la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét) soit
sollicitée.

B | a fonction d’arrét de la minuterie a-t-elle été réglée ?

Appuyez sur la touche “ON/OFF” (Marche/Arrét) pour relancer I'opération.
B |e climatiseur est-il relié a une télécommande centralisée ?

Veuillez consulter les personnes responsables du contréle du climatiseur.
B | e signe “Sd)" apparait-il sur I'écran de la télécommande ?

Veuillez consulter les personnes responsables du contréle du climatiseur.

Le fonctionnement de la minuterie de la télécommande ne peut pas étre
réglé.

B | es paramétrages de la minuterie sont-ils invalides ?

Si la minuterie peut étre réglée, les signes %'l[ ou @ doivent appa-
raitre sur I'écran de la télécommande.

Le message “PLEASE WAIT” (VEUILLEZ PATIENTER) apparait sur
I’écran de la télécommande.

B | es paramétrages initiaux sont en cours d’exécution. Patientez 3
minutes environ.

Un code d’erreur apparait sur I'écran de la télécommande.

B | es dispositifs de protection ont fonctionné pour protéger le climatiseur.
B N’essayez pas de réparer cet appareil vous-méme.
Mettez I'appareil hors tension immédiatement et consultez votre
revendeur. Vous devrez fournir au revendeur le nom du modéle et les
informations qui apparaissent sur I'écran de la télécommande.

Un bruit de goutte a goutte ou de moteur qui tourne peut étre pergu.

B A l'arrét de I'opération de refroidissement, la pompe de vidange se met
en marche puis s’arréte. Patientez 3 minutes environ.
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7. Guide de dépannage

En cas de probleme:

Voici la solution. (L’appareil fonctionne normalement.)

Le bruit pergu est supérieur aux caractéristiques sonores.

B e niveau sonore produit par le fonctionnement de I'unité intérieure est
affecté par I'acoustique de la piéce, comme indiqué dans le tableau
suivant, et est supérieur aux spécifications sonores, qui ont été mesu-

rées dans une

piéce sans écho.

une absorption

Piéces présentant

Piéces présentant
une absorption

Piéces présentant
une absorption

phonique élevée |phonique normale| phonique faible
Exemples de St_udlo_ de radio- Sa_IIe de regep- Bureau,
. diffusion, salle tion, entrée chambre d’hatel
piece de musique, etc.| d’hétel, etc.
Niveaux sonores 3-7dB 6-10dB 9-13dB

Rien n’apparait sur I'écran de la télécommande sans fil, I'écran est flou,
ou 'appareil intérieur ne regoit aucun signal sauf si la télécommande est
éteinte.

B [ es piles sont faibles.
Remplacez les piles et appuyez sur la touche “Reset” (Réinitialiser).
B Sij rien n"apparait suite au remplacement des piles, assurez-vous que
les piles sont insérées conformément a la polarité indiquée (+, —).

Une fois la pile de la télécommande insérée/remplacée, une partie des

J C B Veuillez vérifier que le réglage de I'horloge a été effectué. Si le réglage
fonctions ne peut étre utilisée.

de I'horloge n’a pas été effectué, veuillez procéder au réglage.

Le témoin de fonctionnement situé prés du récepteur de la télécom-

) ; Mgt > B | a fonction d’auto-diagnostic a fonctionné pour protéger le climatiseur.
mande sans fil sur I'appareil intérieur clignote.

B N’essayez pas de réparer cet appareil vous-méme.
Mettez I'appareil hors tension immédiatement et consultez votre reven-
deur. Veuillez fournir au revendeur le nom du modéle.

L’unité intérieure souffle de I'air chaud par intermittence lorsque le mode

e e B Si une autre unité intérieure fonctionne en mode de chauffage, le cla-
de chauffage est éteint ou en mode de ventilation.

pet de commande s’ouvre et se ferme occasionnellement pour main-

tenir la stabilité du systéme de climatisation. Cette opération cesse au

bout d’un certain temps.

* Si cela entraine une augmentation indésirable de la température
ambiante dans les petites piéces, etc., arrétez temporairement
I'unité intérieure.

La télécommande sans fil ne fonctionne pas (I'appareil intérieur émet 4 B Changez le réglage de mode automatique en mode AUTO (point de

bips). réglage unique) ou AUTO (point de réglage double). Pour plus d’infor-
mations, reportez-vous a la notice jointe (feuille A5) ou au manuel
d’installation.
Le réfrigérant émet du bruit ou I'unité intérieure suspendue produit de W Une petite quantité de réfrigérant s’écoule dans I'unité intérieure sus-
Iair chaud. pendue alors que les autres unités intérieures sont en fonctionnement
en mode HEAT (Chaud).
/\ Avertissement :

Si le climatiseur fonctionne sans refroidir ni chauffer la piece (selon le modéle), consulter un revendeur agréé car il pourrait y avoir une fuite
de réfrigérant. Toujours demander au représentant du service technique si une fuite de réfrigérant a été constatée lors de I'intervention.

Le réfrigérant contenu dans le climatiseur ne pose aucun probléme de sécurité. Le réfrigérant ne doit normalement pas fuir. Toutefois, en
cas de fuite du réfrigérant dans une piéce et si le réfrigérant entre en contact avec la partie chauffante d’'un appareil de chauffage a ventila-
tion, un chauffage d’appoint, un poéle, etc., des substances toxiques pourraient se dégager.
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8. Spécifications techniques

Plage d’applications

La plage de températures de fonctionnement pour les unités intérieures et extérieures des séries Y, R2 et Multi-S est la suivante.

m PKFY-P-VLM-E/ET

Modgle P | P15 | P20 | P25 | P32 P40 | P50
Alimentation de I'appareil (Tension / Fréquence) <V/Hz> ~IN 220-230-240/50, 220-230/60
Capacité (refroidissement/chauffage) <kW> 1214 | 1719 | 2225 | 2882 | 3640 45/50 | 56063
Dimensions (Hauteur) <mm> 299 299
Dimensions (Largeur) <mm> 773 898
Dimensions (Profondeur) <mm> 237 237
Poids net <kg> 1" 13
I(:::i?glg-el\/:iyseonu:ge;jﬂoyenne -Eleve) <m¥min> | 33353842 | 40424447 | 40444954 | 40465467 | 43546984 | 637486100 | 6,8-83-102-12.4
F;;?;gﬁﬂeo%#tn ¢ 2-Moyenne 1-Elevé) <dB> | 22-24-26-28 | 22-24-26-28 | 22-26-29-31 | 22-27-31-35 | 24-31-37-41 | 29-34-37-40 | 31-36-41-46
* Le modele P10 est pour la région spécifique uniquement.
Modele P10 P15 P20 P25 P32 P40 P50
] o sensible Pratedc  <kW> 0,96 1,23 1,43 1,74 2,17 3,01 3,65
Puissance frigorifique
latente Prated,c <kW> 0,24 0,47 0,77 1,06 1,43 1,49 1,95
Puissance calorifique Prated,h <kW> 1,40 1,90 2,50 3,20 4,00 5,00 6,30
Puissance électrique absorbée totale  Pelec <kW> 0,02 0,02 0,02 0,03 0,04 0,04 0,05
Niveau de puissance acoustique
(pour chaque réglage de la vitesse, si  Lwa <dB> | 43-45-47-49 | 44-45-47-49 | 45-48-50-52 | 46-49-52-56 | 48-53-58-62 | 52-56-58-61 | 54-58-62-65
disponible)
(EU)2016/2281
m PKFY-P-VLM-DA
Modéle pi5 | P20 | P25 | P32 P40 P50
Alimentation de I'appareil (Tension / Fréquence) <V/Hz> ~/N 220-230-240/50, 220-230/60
Capacité (refroidissement/chauffage) <kW> 1,7/1,9 | 2,2/2,5 | 2,8/3,2 | 3,6/4,0 4.,5/5,0 5,6/6,3
Dimensions (Hauteur) <mm> 299 299
Dimensions (Largeur) <mm> 773 898
Dimensions (Profondeur) <mm> 237 237
Poids net <kg> 1 13
Debit de la soufflerie , <m’imin> | 40444853 | 40465259 | 40465467 | 435980-104 | 63779515 |6883102124
(Faible-Moyenne 2-Moyenne 1-Elevé) PR PETSER P PTEEEE D TS
?‘;;?Sg_ﬁﬂeosg‘#;e 2-Moyenne 1-Elevé) <dB> | 22-26-28-30 | 22-27-30-33 | 22-27-31-35 | 24-33-41-48 | 29-35-40-44 | 31-36-41-46

Remarque

1. Température de fonctionnement de I'unité intérieure.

Mode refroidissement : 15 °C thermométre mouillé - 24 °C thermométre mouillé
Mode chauffage : 15 °C thermometre sec - 27 °C thermomeétre sec

2. La capacité de refroidissement/chauffage indique la valeur maximale lors du fonctionnement dans les conditions suivantes.
Refroidissement : intérieur 27 °C thermomeétre sec/19 °C thermometre mouillé, extérieur 35 °C thermométre sec
Chauffage : intérieur 20 °C thermometre sec, extérieur 7 °C thermometre sec/6 °C thermometre mouillé
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EC DECLARATION OF CONFORMITY DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE DEKLARACJA ZGODNOSCI WE DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

EG-KONFORMITATSERKLARUNG EU-OVERENSSTEMMELSESERKLARING CE-ERKLARING OM SAMSVAR EU VASTAVUSDEKLARATSIOON
DECLARATION DE CONFORMITE CE EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
EG-CONFORMITEITSVERKLARING EC UYGUNLUK BEYANI ES PROHLASENI O SHODE EB ATITIKTIES DEKLARACIJA
DECLARACION DE CONFORMIDAD CE OEKNAPALA COOTBETCTBIA HOPMAM EC VYHLASENIE O ZHODE ES EC IZJAVA O SUKLADNOSTI
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE OEKNAPALIA BIONOBIOAHOCTI HOPMAM €C EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT EZ IZJAVA O USAGLASENOSTI
AHAQZH MIZTOTHTAY EK EC JEKNAPALIMA 3A CbOTBETCTBUE IZJAVA O SKLADNOSTI ES

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD.
AMATA NAKORN INDUSTRIAL ESTATE 700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d'industrie légere :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commerciéle en licht-industriéle omgevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand beschreven:
por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacién para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all'utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e semi-
industriali:

HE TO TTOPOV TTIOTOTTOIET PE ATTOKAEIOTIKF) TNG €UBUVN Tl O Ta KAIPATIOTIKA Kal oI avTAieg BEpUavong TTou TTEPIYPAPOVTAl TTAPAKATW YIO XPrON O€ OIKIAKOS, ETTAYYEAUATIKO Kal EAAQPIAG Blopnyaviag
TePIBAAAOvTAL

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:

erkleerer hermed under eneansvar, at de herunder beskrevne airconditionanleeg og varmepumper til brug i privat boligbyggeri, erhvervsomrader og inden for let industri:

intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan fér anvandning i bostader, kommersiella miljoer och latta industriella miljder:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagli Uretilen ve asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:

HacTosLLMM 3asBnseT n GepeT Ha cebsi UCKMIOYMTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a TO, YTO KOHAWLMOHEPLI U TEMMOBbIE HACOChI, ONUCAHHbIE HUXE W NMpefHa3Ha4YeHHble AN aKCnnyaTauuy B XuUbIX No-
MELLEHUSIX, TOPrOBbIX 3anax 1 Ha NPeanpUSTUSX Nerkoi NPOMbILLIEHHOCTH:

unm 3asensie, 6epyyn Ha cebe NOBHY BiANOBIAANBHICTb 3a Lie, O KOHANLIOHEepH i TENMOBI HACOCH, ONUCAaHI HUXKYE i NPU3HAYeHi ANt BUKOPUCTaHHS B XWUTNOBKX NPUMILLIEHHSIX, TOProBENbHMX 3anax i
Ha nignpvemcTeax nerkoi NPOMMCNOBOCTi:

[feknapvpa Ha cBosi COGCTBEHa OTTOBOPHOCT, Ye KNMaTuLuTe 1 TEPMOMOMMUTE, ONUCaHM NO-A0AY, 3a ynoTpeba B XUMULLHW, TbProBCKU U NeKy NPOMULLIIEHN YCIIOBUS:

niniejszym os$wiadcza na swojg wytgczng odpowiedzialno$¢, ze klimatyzatory i pompy ciepta opisane ponizej, sg przeznaczone do zastosowan w $rodowisku mieszkalnym, handlowym i lekko
uprzemystowionym:

erkleerer et fullstendig ansvar for undernevnte klimaanlegg og varmepumper ved bruk i boliger, samt kommersielle og lettindustrielle miljger:

vakuuttaa taten yksinomaisella vastuullaan, etta jaljempana kuvatut asuinrakennuksiin, pienteollisuuskayttoon ja kaupalliseen kayttoon tarkoitetut iimastointilaitteet ja lampépumput:

timto na vlastni odpovédnost prohlasuje, Ze nize popsané klimatiza¢ni jednotky a tepelna cerpadla pro pouziti v obytnych prostfedich, komerénich prostfedich a prostiedich lehkého prumyslu:

tymto na svoju vyluénu zodpovednost vyhlasuje, Ze nasledovné klimatiza¢né jednotky a tepelné Cerpadla uréené na pouzivanie v obytnych a obchodnych priestoroch a v prostredi lahkého priemyslu:
alulirott kizardlagos felelésségére nyilatkozik, hogy az alabbi lakossagi, kereskedelmi és kisipari kdrnyezetben valé hasznalatra szant klimaberendezések és hészivattyuk:

izjavlja pod izkljuéno lastno odgovornostjo, da so spodaj navedene klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, namenjene uporabi v stanovanjskih, komercialnih in lahkoindustrijskih okoljih:

declara, prin prezenta, pe proprie raspundere, faptul ca aparatele de climatizare si pompele de caldura descrise mai jos si destinate utilizarii in medii rezidentiale, comerciale si din industria usoara:
kinnitab kdesolevaga oma ainuvastutusel, et allpool toodud kliimaseadmed ja soojuspumbad on méeldud kasutamiseks elu-, ari- ja kergtddstuskeskkondades:

ar $o, vienpersoniski uznemoties atbildibu, pazino, ka talak aprakstitie gaisa kondicionétaji un siltumsukni ir paredzéti lietoSanai dzivojamajas, komercdarbibas un vieglas ripniecibas telpas.

Siuo vien tik savo atsakomybe pareiskia, kad toliau apibddinti oro kondicionieriai ir Silumos siurbliai skirti naudoti gyvenamosiose, komercinése ir lengvosios pramonés aplinkose:

ovime izjavljuje pod iskljuéivom odgovorno$¢u da su klimatizacijski uredaiji i toplinske dizalice opisane u nastavku namijenjeni za upotrebu u stambenim i poslovnim okruZenjima te okruzenjima lake
industrije:

ovim izjavljuje na svoju isklju¢ivu odgovornost da su klima-uredaji i toplotne pumpe opisane u daljem tekstu za upotrebu u stambenim, komercijalnim okruZenjima i okruZenjima sa lakom industrijom:

MITSUBISHI ELECTRIC, PKFY-P10VLM-E*, PKFY-P15VLM-E*, PKFY-P20VLM-E*, PKFY-P25VLM-E*
PKFY-P32VLM-E*, PKFY-P40VLM-E*, PKFY-P50VLM-E*
PKFY-P10VLM-ET*, PKFY-P15VLM-ET*, PKFY-P20VLM-ET*, PKFY-P25VLM-ET*
PKFY-P32VLM-ET*, PKFY-P40VLM-ET*, PKFY-P50VLM-ET*
PKFY-P15VLM-DA*, PKFY-P20VLM-DA*, PKFY-P25VLM-DA*
PKFY-P32VLM-DA*, PKFY-P40VLM-DA*, PKFY-P50VLM-DA*

*1,,1,2,3,--+,9
Note: Its serial number is on the nameplate of the product. Uwaga: Numer seryjny znajduje si¢ na tabliczce znamionowej produktu.
Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts. Merk: Serienummeret befinner seg pa navneplaten til produktet.
Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit. Huomautus: Sarjanumero on merkitty laitteen arvokilpeen.
Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product. Poznamka: PFislusné sériové Cislo se nachazi na Stitku produktu.
Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto. Poznamka: Vyrobné Eislo sa nachadza na typovom §titku vyrobku.
Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto. Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhatd.
Znueiwon: O oeipiakdg Tou apiBpdg BPIicKETAl OTNV TTIVOKIDA OVOPATOG TOU TTPOIGVTOG. Opomba: serijska $tevilka je zapisana na tipski ploscici enote.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto. Nota: Numarul de serie este specificat pe placuta indicatoare a produsului.
Bemaerk: Serienummeret star pa produktets fabriksskilt. Markus. Seerianumber asub toote andmesildil.
Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat. Piezime. Sérijas numurs ir noradits uz ierices datu plaksnites.
Not: Seri numarasi Urliniin isim plakasinda yer alir. Pastaba. Serijos numeris nurodytas gaminio vardiniy duomeny lenteléje.
MpumMeyaHue: cepuitHbIii HOMEp ykasaH Ha nacrnopTHoe Tabnuuke usaenws. Napomena: serijski broj nalazi se na natpisnoj plocici proizvoda.
Mpumitka. CepiliHnii HoMep BKa3aHO Ha NacrnopTHIn Tabnuyui BUpoby. Napomena: Serijski broj nalazi se na nazivnoj plocici proizvoda.

Babenexka: CepuitHUAT My Homep e Ha TabernkaTta Ha NpoaykTa.

Directives Directivas Dyrektywy Directive
Richtlinien Direktiver Direktiver Direktiivid
Directives Direktiv Direktiivit Direktivas
Richtlijnen Direktifler Smérnice Direktyvos
Directivas [vpekTuBbl Smernice Direktive
Direttive [vpekTnen Iranyelvek Direktive
Odnyieg [vpekTnen Direktive

2014/35/EU: Low Voltage

2006/42/EC: Machinery

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility

2011/65/EU, (EU) 2015/863 and (EU) 2017/2102: RoHS Directive

Issued: 20 Apr. 2019 Akira HIDAKA

THAILAND Manager, Quality Assurance Department



<ENGLISH>
English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION

<PORTUGUES>
O idioma original é o inglés. As versdes em outros idiomas sdo tradugdes do idioma
original.

A CUIDADO

Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1.
Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in
burns or frostbite.

Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
and ISO 13523(T1).

As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou Ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestéo acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestéo das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante
o seu funcionamento.

A medicéo dos ruidos é efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), e
1ISO 13523(T1).

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original tber-
setzt.

A VORSICHT

<DANSK>
Engelsk er originalen. De andre sprogversioner er oversaettelser af originalen.

A FORSIGTIG

Das Auslaufen von Kaltemittel kann zu Erstickung fiihren. Sorgen Sie fiir Belliftung geman
der Bestimmung EN378-1.

Sicherstellen, dass die Rohrflihrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiihrung
kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fihren.

Nehmen Sie unter keinen Umstanden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlu-
cken zu vermeiden.

Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fiihren.

Installieren Sie das Gerat an einer stabilen Struktur, um (ibermaRige Betriebsgerausche oder
Vibration zu vermeiden.

Gerauschmessungen werden gemal der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), und ISO 13523(T1) ausgefiihrt.

Kelemiddellaekage kan forarsage kveaelning. Serg for ventilation i henhold til EN378-1.

Der skal altid vikles isolering omkring rerene. Direkte kontakt med blotlagte rer kan medfere
forbraending eller forfrysning.

Put aldrig batterier i munden uanset arsag, du kan komme til at sluge dem.

Hvis batterier sluges, kan det medfare kveelning og/eller forgiftning.

Monter enheden pa en fast struktur, sa kraftig lyd og vibration undgas.

Stgjmaling udfgres i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).

<FRANCAIS>
L’anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des tra-
ductions de l'original.

A PRECAUTION

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en
accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d’isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brilures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les avaler par accident.
Le fait d’ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez I'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.
Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) et ISO 13523(T1).

<SVENSKA>
Engelska ar originalspraket. De 6vriga sprakversionerna ar dverséattningar av ori-
ginalet.

A FORSIKTIGHET

Koldmedelslackage kan leda till kvévning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara ror kan leda till brannskador
eller kdldskador.

Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svéljas av misstag.

Om ett batteri svaljs kan det leda till kvévning och/eller forgiftning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att férhindra hoga driftljud och vibrationer.
Ljudmatningar har utférts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och ISO
13523(T1).

<NEDERLANDS>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel.

A VOORZICHTIG

<TURKGE>
Asli Ingilizce’dir. Diger dillerdeki strimler ashnin cevirisidir.

A DIKKAT

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in overeen-
stemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), en ISO 13523(T1).

Sogutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol agabilir. EN378-1'e gore havalandirma saglayin.
Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan te-
mas etmek yanmaya ve soguk isirmasina neden olabilir.

Yanliglikla yutmamak igin pilleri higbir nedenle asla agziniza sokmayin.

Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.

Asiri galigsma sesinin veya titresimin olusmamasi icin Gniteyi sert bir yapi Gzerine kurun.

Ses oOlgtimi JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gére
yapilr.

<ESPANOL>
El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas
son traducciones del original.

A CUIDADO

Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion de-
terminada en EN378-1.

Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia
puede ocasionar quemaduras o congelacion.

Para evitar una ingestién accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ningtin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibracio-
nes excesivos debidos a su funcionamiento.

La medicién de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) y ISO 13523(T1).

<PYCCKNN>
S13bIKOM OpUrMHana sSIBMsieTCsl aHrUickuiA. Bepcun Ha Apyrvx sisblkax siBRsOTCS
nepeBoOM OpUrMHana.

A OCTOPOXHO

YTeuka xnagareHTa MOXeT cTaTb NpuinHON yayLbs. ObecneybTe BeHTUNALMIO B cooTBETCTBIM ¢ EN378-1.
Ob6si3aTenbHo 06epHUTE TpYObl M30NALMOHHOW 0BMOTKOW. HenocpeAcTBEHHbI KOHTaKT C
HEU30MMPOBaHHbBIM TPYGONPOBOAOM MOXET MPUBECTU K OXKOram M 0GMOPOXKEHMIO.
BanpeluaeTcs KNacTb 3MeMeHTbl MMTaHWs B POT MO KakM Bbl TO HU GbINO MpUYMHAM BO W3-
6exaHne cryyaiiHoro npornaTbiBaHus.

MonagaHue anemMeHTa NUTaHUsA B NULLEBAPUTENBHYIO CUCTEMY MOXET CTaTb NPUYMHON yay-
LUbs M/MNK OTpaBMeHNs.

YcTaHaBnMBanTe yCTPOMCTBO Ha KECTKYI0 CTPYKTYpY BO U3GexaHne Ype3MepHOro Lyma unm
ypesmepHoii Bubpaumm Bo Bpemsi paboTbl.

V3mepeHwue wyma BbinonHsieTcs B cootBeTcTBuM ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n
1SO 13523(T1).

<ITALIANO>
Il testo originale € redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche rappresen-
tano traduzioni dell’originale.

A ATTENZIONE

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in con-
formita alla norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tuba-
ture non schermate puo provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L’ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare I'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi
durante il funzionamento.

La misurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) e ISO 13523(T1).

<YKPAIHCbKA>

Mepeknapa opuriHany. TeKCT iHWMMX MOBaMK € Nepeknagom opuriHany.

A OBEPEXHO

BWTOK XonofoareHTy MoXe NpU3BecTu [0 yAylieHHs. HeobxiaHo sabesneunty BeHTUnsLio
BignosigHo go crandapty EN 378-1.

Tpybu HeobxiaHo obmMoTaTh ionauiiHuM MaTtepianom. MPAMWIA KOHTaKT i3 HEMOKPUTOK
TPY6OI0 MOXE NPU3BECTM A0 OniKy 860 0BGMOPOXEHHS.

3ab0pOHAETLCA KNACTV €NEeMEHTN XMBNEHHA B POT i3 ByAb-AKNX NPUYMH, OCKINbKM € PU3MK
BUMNa/JIKOBO iX MPOKOBTHYTW.

MonagaHHa eneMeHTa XUBMEHHS B TPaBHY CUCTEMY MOXe CTaTu NpUYnHOI 3aayxu Ta/abo
OTPYEHHS.

BgTaﬂgBmelTe 6noK Ha MiLHIN KOHCTPYKLT, W06 YHUKHYTVU HaAMIpHOrO piBHSA 3BYKY poboTun
abo BiGpaLyii.

1B§|g|2i%r(o_ra1a)HHﬂ piBHSA WyMy nposoaunocs 3rigHo 3 JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),i1SO

<EAAHNIKA>
H yAwaooa tou mpwToTUTou gival n ayyAikh. O ekd6oelg GAAWY YAwoowv eival
METOPPAOEIG TOU TTPWTOTUTTOU.

A NMPOZOXH

<BbITAPCKN>
OpurvHanbT e TEKCTBT Ha aHrMUINCKN e3vk. BepcuuTte Ha Apyrv eauum ca npesoau
Ha opuruHana.

A BHUMAHUE

* H dlappor} Tou YUKTIKOU evOEXETAI va TTPOKaAETEl aougia. PpovTioTe yia Tov egagpioud
oUP@wva pe 1o EN378-1.

BePaiwBeite 611 TUAIGaTE pe HOVWTIKG UAIKG TN owArjvwon. H atreuBeiag eTagn pe Tn yupvn
OWAVWON eVOEXETAI Va TIPOKAAEDEI EYKAUNATA I} KQUOTTAYHHATA.

Mnv BddeTe TTOTE TIG UTTATAPIEG OTO OTOPA OAG YA KAVEVA AGYO WOTE VO OTTOPUYETE TNV KATA
A@Bog kaTamoot| Toug.

H kaTdTroon PTraTtapiwy evOEXETAl Vo TIPOKAAETE! TIVIYUO Kai/r) dnAnTnpiaon.

EyKaTAOTAOTE TN HOVAdQ 0€ OTABEPH KATAOKEUN WOTE VA ATTOPUYETE TOV EVTOVO X0 AEITOUP-
yiag i Toug Kpadaououg.

H pérpnon BopUBou TpayupatoTroibnke olupewva pe Ta JIS C9612, JIS B8616, I1ISO
5151(T1) kar ISO 13523(T1).

M3TnyaHeTo Ha XnaauneH areHT Moxe [a NpuunHu 3agylasaHe. OcurypeTe BeHTUnaums

cbobpasHo ¢ EN378-1.

He 3abpassiiTe fa yBueTe nsonauusi okono Tpboute. [IMPEKTHUSIT KOHTAKT C OroneHn Tpbon

MOXe Aa NPUYUHI U3rapsiHe Unu N3Mpb3BaHe.

Mpu HUKakBK o6CTOSTENCTBA HE NOCTaBsTe GaTepunTe B ycTaTa cu, 3a 4a He M NorbiHeTe

o HEBHUMaHME.

ToBa mMoxe Aa AoBefe [0 3aAyluaBaHe u/unu HaTpassiHe.

MoHTupaiiTe TSNOTO BbPXY TBbPAA KOHCTPYKLWS, 3a Aa NPeAoTBpaTUTE NPEKOMEPEH LyM

1nu BuGpaLmum no Bpeme Ha pabora.

Ingze:?(grq]r;eTo Ha lWyMa e 13BbpLIeHo cbrnacHo JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) n ISO
5! .




<POLSKI>

Jezykiem oryginatu jest jezyk angielski. Inne wersje jezykowe stanowig ttumacze-

nie oryginatu.

A UWAGA

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowa¢ uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamieta¢, aby owing¢ izolacje wokét przewodéw rurowych. Bezposredni kontakt z
niezabezpieczonymi przewodami rurowymi moze doprowadzi¢ do poparzen lub odmrozen.
Nie wolno wktadac¢ baterii do ust z jakiegokolwiek powodu, aby unikng¢ przypadkowego potknigcia.
Potknigcie baterii moze spowodowa¢ zadtawienie i/lub zatrucie.

Zainstalowac urzadzenie na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi i wi-
bracjom.

Pomiar hatasu nalezy przeprowadza¢ zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) i 1SO 13523(T1).

<ROMANA>
Textul original este in limba engleza. Versiunile pentru celelalte limbi sunt traduceri
ale originalului.

Scurgerea de agent frigorific poate cauza asfixierea. Asigurati o ventilatie corespunzatoare,
conform standardului EN378-1.

Asigurati-va ca infagurati materialul izolator in jurul conductelor. Contactul direct cu con-
ductele neizolate se poate solda cu arsuri sau degeraturi.

Nu introduceti niciodata si pentru niciun motiv bateriile in gura, pentru a evita ingerarea
accidentald a acestora.

Ingerarea bateriilor poate cauza sufocarea si/sau intoxicarea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni producerea unui nivel excesiv de
sunete sau vibratji.

Masurarea zgomotului este efectuata in conformitate cu standardele JIS C9612, JIS B8616,
1SO 5151(T1) si ISO 13523(T1).

<NORSK>
Originalspraket er engelsk. De andre sprakversjonene er oversettelser av originalen.

A FORSIKTIG

Kjolemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilering i samsvar med EN378-1.
Pass pa at isoleringen pakkes godt rundt reret. Direkte kontakt med ukledte rer kan forarsake
brannskader eller forfrysninger.

Aldri plasser batteri i munnen, da dette kan medfere en risiko for at du svelger batteriet ved
et uhell.

Hvis du svelger et batteri, kan du risikere kvelning og/eller forgiftning.

Installer enheten pa en stabil struktur for & forhindre ungdvendig mye driftsstay eller vibrering.
Stgymalinger er utfert i samsvar med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

<EESTI>
Originaaljuhend on ingliskeelne. Muudes keeltes versioonid on originaali télked.

A ETTEVAATUST!

Kiilmaaine leke v6ib péhjustada Iambumist. Tuulutamine standardi EN378-1 kohaselt.
Mahkige torude imber kindlasti isolatsiooni. Vahetu kontakt paljaste torudega v6ib pdhjusta-
da pdletusi voi kilmakahjustusi.

Hoiduge patareide tahtmatust allaneelamisest, arge kunagi pange tihelgi pohjusel patareisid
suhu.

Patarei allaneelamine vib pbhjustada lambumist ja/v6i mirgitust.

Paigaldage seade jaigale struktuurile, et véltida Uleméaarast tooheli ja vibreerimist.

Miratase on moddetud standardite JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) ja ISO 13523(T1)
jargi.

<SUOMI>
Englanti on alkuperainen. Muut kieliversiot ovat alkuperaiskappaleen kdannoksia.

A HUOMIO

Vuotava kylmaaine voi aiheuttaa tukehtumisen. lImanvaihdon on oltava EN378-1-standardin
mukainen.

Kaari putken ymparille eristysmateriaalia. Paljaan putken koskettamisesta voi seurata palo-
tai paleltumavammoja.

Ala koskaan laita paristoja suuhun, jotta et vahingossa nielaisisi niita.

Paristojen nieleminen voi aiheuttaa tukehtumisen ja/tai myrkytyksen.

Asenna yksikko tukeviin rakenteisiin, jotta sen kaytdsta ei syntyisi ylimaaraista aanta tai
tarinaa.

Melumittaus on suoritettu standardien JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) ja ISO 13523(T1)
mukaisesti.

<LATVISKI>
Originals ir anglu valoda. Versijas citas valodas ir originala tulkojums.

A UZMANIBU

Aukstumagenta nopludes gadijuméa pastav nosmaksanas risks. Ir janodrosina standartam
EN378-1 atbilstoSa ventiléSana.

Aptiniet caurules ar izolgjoSu materialu. Pieskaroties neaptitam caurulém, var gat apdegu-
mus vai apsald&jumus.

Aizliegts ievietot baterijas muté; pastav norisanas risks.

Bateriju nori$ana var izraist aizriSanos un/vai saindésanos.

Uzstadiet iekartu uz izturigas struktdras, lai izvairttos no parlieku liela darbibas trok$na vai
vibracijas.

Trok$na mérjumi tiek veikti atbilstigi standartu JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) un ISO
13523(T1) nosacijumiem.

<CESTINA>
Original je v angli¢tiné. Ostatni jazykové verze jsou prekladem originalu.

A POZOR

« Unik chladiciho média mtiZe zpasobit udugeni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN 378-

Okolo potrubi vzdy omotejte izolaci. Pfimy kontakt s obnaZenym potrubim muZze zplsobit
popaleni nebo omrzliny.

Nikdy nevkladejte baterie do Ust, aby nedoslo k jejich polknuti.

Polknuti baterie mUze zpusobit zaduseni a/nebo otravu.

Jednotku nainstalujte na pevnou konstrukci, aby nedochazelo ke vzniku nadmérného pro-
vozniho hluku a vibraci.

Méfeni hluku se provadi v souladu se standardy JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) a ISO
13523(T1).

<LIETUVISKAI>
Originalas yra angly k. Versijos kitomis kalbomis yra originalo vertimas.

A ATSARGIAI

Dél Saltnesio nuotékio galima uzdusti. ISvédinkite patalpas pagal EN378-1.

Bdatinai vamzdelius apvyniokite izoliacija. Prisilietus prie pliky vamzdeliy galima nusideginti
arba nusalti.

Siekdami iSvengti atsitiktinio prarijimo, niekada nedékite baterijy j burna.

Prarijus baterijg galima uzspringti ir / arba apsinuodyti.

Jrenginj sumontuokite ant tvirtos struktdros, kad nesigirdéty pernelyg didelio veikimo triukSmo
ar vibracijos.

Triuk8mo matavimas atliktas pagal JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) ir ISO 13523(T1).

<SLOVENCINA>
Preklad anglického originalu. VSetky jazykové verzie su prelozené z anglictiny.

A UPOZORNENIE

Unik chladiva mdze spdsobit udusenie. Zabezpeéte vetranie podfa normy EN 378-1.
Nezabudnite potrubie obalit' izolaciou. Priamy kontakt s nezabalenym potrubim méze
sposobit popaleniny alebo omrzliny.

Batérie si nikdy z akéhokolvek dévodu nekladte do Ust, aby nedos$lo k ich nahodnému
pozitiu.

Pozitie batérii méze vyvolat dusenie a/alebo otravu.

Nainstalujte jednotku na pevny konstrukény prvok, aby ste obmedzili nadmerny prevadzkovy
hluk a vibracie.

Meranie hladiny hluku sa vykonava v sulade s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
a ISO 13523(T1).

<HRVATSKI>
Tekst je izvorno napisan na engleskom jeziku. Tekst na ostalim jezicima predstavlja
prijevod izvorno napisanog teksta.

A OPREZ

Curenije rashladnog sredstva moze uzrokovati gusenje. Osigurajte ventilaciju u skladu s nor-
mom HR EN378-1.

Obvezno stavite izolaciju oko poloZenih cijevi. Izravni doticaj s golim cijevima moze dovesti
do opeklina ili smrzavanja.

Nikada ne stavljajte baterije u usta ni zbog kojeg razloga kako biste izbjegli slu¢ajno gutanje.
Gutanje baterija moze prouzrociti gusenje i/ili trovanje.

Postavite jedinicu na ¢vrstu povrsinu kako biste izbjegli prebuc¢an zvuk tijekom rada ili pojavu
vibracija.

Mijerenje zvuka obavljeno je sukladno normama JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i ISO
13523(T1).

<MAGYAR>
Az angol valtozat az eredeti. A tébbi nyelvi valtozat az eredeti forditasa.

.

A VIGYAZAT

A hiitékozeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon az EN378-1 szabvany el6irasai
szerinti szell6zésrol.

Feltétlenil szigetelje kérbe a csdveket. A csupasz cs6 megérintése égési vagy fagyasi sérlil-
ést okozhat.

Ne vegyen a szajaba elemet semmilyen célbdl, mert véletlenil lenyelhetil

A lenyelt elem fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

A késziiléket merev szerkezetre szerelje fel, hogy megakadalyozza a tulzott izemi zajt és
vibréaciot.

A zajmérése a JIS C9612, a JIS B8616, az ISO 5151 (T1) és az ISO 13523 (T1) szabvanyok
el6irasai szerint torténik.

<SRPSKI>
Prevod originala. Verzije na drugim jezicima su prevodi originala.

A OPREZ

Curenje rashladne te¢nosti moZe da dovede do gusenja. Obezbedite ventilaciju u skladu sa
EN378-1.

Obavezno obmotajte izolaciju oko cevi. Direktan kontakt sa golom cevi moze izazvati opeko-
tine ili promrzline.

Nikada nemojte stavljati baterije u usta iz bilo kog razloga, kako bi se sprecilo slu¢ajno gu-
tanje.

Gutanje baterija moze da izazove gusenje i/ili trovanje.

Ugradite jedinicu na ¢vrstu strukturu kako biste sprecili previSe jak zvuk rada ili vibracije.
Merenje jacine zvuka je obavljeno u skladu sa standardima JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) i 1SO 13523(T1).

<SLOVENSCINA>

Izvirnik je v anglescini. Druge jezikovne razli€ice so prevodi izvirnika.

.

A POZOR

Pusc¢anje hladiva lahko povzro€i zadusitev. Zagotovite prezracevanje po standardu EN378-1.
Cevi ovijte z izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzroci opekline ali ozebline.
Nikoli in iz nobenega razloga ne vstavljajte baterij v usta, da jih po nesre¢i ne pogoltnete.
Ce baterije pogoltnete, se lahko zadusite in/ali zastrupite.

Enoto namestite na togo konstrukcijo, da preprecite pretiran zvok ali tresljaje med delovan-
jem.

Meritve hrupa so bile izvedene skladno z JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) in ISO
13523(T1).




This product is designed and intended for use in the residential,
commercial and light-industrial environment.
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